L’intervento proposto € un argine di contenimento di un’area valliva nel Comune di Ravenna, posta all'interno di
un’area protetta (ai sensi della L. n. 394/91) ed in sito di importanza comunitaria (ai sensi della Direttiva 92/43/CEE
“Habitat” e Direttiva 79/409/CEE nota come “Direttiva uccelli”).

QUESITO A RISPOSTA SINTETICA N. 1
(rispondere nel numero massimo di righe prefissato, punteggio da 0 a 10 punti)

Dato il corpo arginale rappresentato in figura, di contenimento ad una zona valliva, che presenta evidenti segni di
scivolamento lato campagna, si ipotizzi una modalita di intervento fra le varie possibili per la sua messa in
sicurezza. Si descriva l'intervento integrandolo eventualmente con uno schizzo.
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QUESITO A RISPOSTA SINTETICA N. 2
(rispondere nel numero massimo di righe prefissato, punteggio da 0 a 10 punti)
Qual & I'Ente e quali sono le normative di riferimento in campo ambientale e naturalistico per procedere alla
richiesta di autorizzazioni per I'esecuzione dell’intervento descritto al punto 1? Quali sono gli accorgimenti di cui il
progetto deve tener conto per limitare al massimo l'incidenza sulle specie e habitat di interesse comunitario?
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QUESITO A RISPOSTA SINTETICA N. 3

(rispondere nel numero massimo di righe prefissato, punteggio da 0 a 10 punti)
Supponendo che sulla sommita arginale debba essere realizzato in un secondo momento un percorso ciclo
pedonale, il/la candidato/a illustri le relative ulteriori autorizzazioni da richiedere se I'area & anche sottoposta alla
tutela paesaggistica e descriva i principali materiali pitu opportuni da utilizzare in relazione al contesto di
riferimento.
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SEZIONE ARGINE - Scala 1:200
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